

品尚

现代快报

// 摆出中国式的商品,挂起鹊桥相会的吊牌,为这个城市“画”上传统节日的点点装饰。



“华韵”十足 古典七夕

推荐一: 祥云吊坠“华韵”十足

在苏宁环球一楼周大福专柜,不少金银饰品格外耀眼。周大福专柜工作人员告诉记者,为了迎接七夕,他们还专门设置了“七夕专柜”,里面摆放的饰品也是经过千挑万选。其中一条K金吊坠上面还带有祥云图案,增加了很强的华韵,祥云散发出洒脱的独特魅力,展现一种不为时间所磨灭的厚重和端庄。

推荐二: 这套化妆品与“草本”分不开

很多化妆品都开始青睐中国“草本”植物,欧珀时光锁和莹白护肤系列集合了铃兰、栀子和洋水仙等四种白色花卉,给人以优雅的印象,味道清新淡雅。其中适合夏季使用的莹白护肤群的产品中又有樱花叶提取液、虎耳草提取液和玫瑰花提取液、维生素C葡糖苷。可以很好地抑制及还原黑色素,展现白皙的肌肤。



金龙打火机 1574RMB



金·骏眉茶叶 4000RMB

推荐三: 红色旗袍 节日气氛浓厚

一排排颜色各异的旗袍,成了服装展示层的一道亮丽的风景线。其中一套红色贴花旗袍格外抢眼。可别小看这些贴花,全都是手工的啊!而手工贴花也是此次旗袍展示的一大特色。

推荐四: 镌刻着“中国龙”的打火机霸气十足

“古老的东方有一条龙,它的名字就叫中国,古老的东方有一群人,他们全都是龙的传人。”这首历久不衰的“龙的传人”无论什么时候吟唱起来,都那么让人热血沸腾。单就这一条“龙”,精明的商家将其运用得恰到好处。苏宁环球的工作人员讲解道,这个带龙图案的打火机确实霸气十足,七夕节送男友或者送老公再合适不过了。

推荐五: 品名茶满伍佰送月饼

在苏宁环球的茶叶销售专柜,服务员对每一位问津茶叶的顾客都侃侃而谈,“买茶叶满伍佰送月饼。”其中,工作人员推荐了一种养胃的红茶叫金·骏眉的茶叶。该品茶叶采摘生长在福建武夷山脉海拔1500-1800米高高山自然生态环境中的小叶种茶树芽尖。如果你的TA是个中国通,那这种茶叶可是送礼的好东西哦。



周大福祥云吊坠 2000RMB

不到一周就是七夕了,这几天,同事之间谈论的甚至是写的东西里面,都与七夕有着千丝万缕的联系,除了工作需要,那么,在实际生活中,七夕,这个传统的中国节日究竟在人们心里占据着怎样的位置呢?记者调查发现,南京城还真有商家铆足了劲冲着“七夕”搞起了促销噱头,以至于穿梭在大街小巷的人们想充耳不闻都不行!

“这个吊坠上带着祥云的图案,你看看。”“这套红色旗袍有节日气氛吧?”昨天上午,记者来到位于山西路的苏宁环球,从挂件到衣服就连销售打火机的专柜都有着韵味十足的中国传统气息。“打折”和“华韵”几乎成了商家七夕促销的两把刷子。

见习记者 蒋振凤

惬意空间 轻盈心绪 KIPLING上海概念店盛装开幕



近日,比利时著名时尚包袋品牌KIPLING位于大上海时代广场三楼的全新概念店盛装开幕。这是继比利时安特卫普、中国香港新概念店之后,KIPLING又一次以全新形象华丽登场,为沪上众多时尚女性带来源于欧洲时尚之都的包袋流行风尚。凭借不凡的品牌影响力,著名影视明星王珞丹、林心如,以及众多时尚界专业人士和媒介精英纷至沓来,共同期待新店揭幕这一激动人心的时刻。

当日,时尚主播王婧担任开幕司仪,影视明星王珞丹、林心如优雅现身,在第一时间体验KIPLING带来的时尚魅力和百搭风情。KIPLING上海新概念店出自英国著名设计事务所 Universal Design Studio之手,沿袭其全球范围内独树一帜设计理念。“模拟客厅”的概念贯穿始终,使每一位宾客随意徜徉于各色精品包袋之间。店内空间围墙选用浅色原木纹背柜,形成了柔和细腻的展示背景。展示道具均运用内部照明和醒目色彩,营造愉悦的购物氛围。

百利安清凉内衣秀 内衣是你的第二层肌肤

内衣之于女人,并不止于身体,而是关乎内心的,自信、安全……一切感觉由此而生。上周末,大洋百货在门前广场举行百利安清凉内衣秀,大洋和百利安内衣联手告诉消费者,内衣,是你的第二层肌肤!

8月7日晚,众多市民把大洋百货门前的T台围了里三层外三层。T台上,4名外籍名模展示了百利安女性内衣的万种风情。为期一个小时的秀吸引了众多消费者围观,款款精致的内衣,不仅轻薄如丝,而且最大限度透出女性的柔美和性感,犹如夏日的凉风吹出一道清凉的风景。当日,百利安品牌举办活动,只要现场观



众敢穿上百利安内衣在T台上走上一圈,就能把穿上身的这套内衣免费带回家,很多女性消费者踊跃上台,自信地秀出曼妙身材。

时尚点击

苏宁环球购物中心 SUNING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

活动时间: 8月10日 - 8月17日

流行商品 全面2折起

爱情上上签 你消费我买单
化妆品、男女鞋、男女装、运动休闲、儿童商品、床上用品单张小票现金消费满200元,即可领取刮刮卡一张,有机会获得购物现金返还或喜花啤酒。(啤酒数量有限,赠完为止)

化妆品 满100 减15
尊享3倍积分 单柜现金消费满100元减15元,多买多减。8/13-8/16,享受现金部分3倍积分。

运动/户外 满100 减25
单柜现金消费

儿童/床用 满100 减50
单柜现金消费

AUPRES 8/13-8/16
购买任意产品满380元可获赠:新尚御保湿系列柔润洁面膏5G+新尚御保湿系列柔润水7ML+新尚御保湿系列柔润乳7ML+七夕情人对吻唇膏
购买任意产品满580元即可获赠:水润感应精华露5G+滋润多重生美白美容液5G+超柔嫩情人面巾一对。

MAYBELLINE 买美姿任意产品赠专业眼部卸妆包1个! 8/9-8/31 正价购眼部彩妆产品可6折获赠眼部卸妆液1瓶。

畅购不停 豪饮无限
8月14日18:00 苏宁环球购物中心广场
豪饮大赛 劲歌热舞 有奖互动
给您最畅快淋漓的冰爽感受

啤酒豪饮大赛 南京第三届

La Chapelle 全场3.8-5折
PEACE:Jeans 部分商品39-279元不等

Rover PRICH 满200 减80
E.LAND SCOTFIELD 8/7 8/15

地址:南京市湖南路18号 客服热线:57918888-8333 购物免费停车 www.Snhqgw.com 特例商品除外